
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A többmérföldes utazás is egy egyszerű kis lépéssel kezdődik 
 
XPLOIT – AZ EREDMÉNYEK HASZNOSÍTÁSA… ÉS AZON TÚL  

 
 
Az Xploit projekt arra vállalkozott, hogy európai oktatási és 
szociális források kihasználására (projektek, ezek eredményei, 
lehetséges támogatások) fenntartható módszereket fejlesszen 
ki. Az európai szakzsargon szerint az exploitation-az 
eredmények hasznosítása- sokkal több, mint a projektről szóló 
híradások.  
Az exploitation gyakorlatilag a,mások munkája gyümölcseként 
rendelkezésre álló források feltérképezése, kiválasztása, és a 
helyi viszonyoknak megfelelő alkalmazása.  

Röviden, az eredmények hasznosítása nem csupán azt jelenti, 
hogy valamiről hallottunk, tudunk róla, érdekel minket, 
hanem, hogy közvetlenül a gyakorlatba is be tudjuk illeszteni, 
akár más környezetben használva az adott forrást, anyagot, 
mint eredetileg.  
Az eredmények hasznosítása (exploitation) lehet horizontális 
(egyik intézményből a másikba), vagy vertikális (pl stratégiai 
szintre emelve) kezdeményezés.   
  
  

 

Ugyanakkor az eredmények hasznosítása időt és energiát 
igénylő folyamat, főképp, ha európai forrásokról van szó. 
(nyelvi és egyéb nehézségek, az új környezet eltérő elvárásai 
és kihívásai. 
Egyfelől az eredmények hasznosítására naygon nagy szükség 
van európa-szerte, azonban a valóságban az igazi hasznosítás 
csak igen ritkán történik meg… 
 

Ez a dilemma az európai támogatási és együttműködési 
rendszert évek óta kísérti, azt eredményezve, hogy az EU 
egyre nagyobb hangsúlyt fektet az eredmények 
hasznosítására.  
Az Xploit projekt arra jutott, hogy a legcélravezetőbb, és 
talán egyetlen mód a fenntartható hasznosításra az, hogyha a 
közös munka és kommunikáció megfelelő és dinamikus 
infrastrukturáit megteremtjük a befogadó (tanulói) 
közösségben. 

  

 
Látogasson el oldalunkra: www.learningcommunities.eu 
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Az Európai Bizottság támogatást nyújtott ennek a projektnek a költségeihez. Ez a kiadvány (közlemény) a szerzõ nézeteit tükrözi, és az Európai 
Bizottság nem tehetõ felelõssé az abban foglaltak bárminemû felhasználásért. 


